

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00743

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu u kojem svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i prefinjeno, naš proizvod predstavlja savršen izbor za sve one koje žele da unesu dašak luksuza u svoj svakodnevni život. Upoznajte se sa **čipkastim crnim tanga gaćicama L/XL veličine**, savršeno dizajniranim komadom donjeg veša koji donosi renomirani brend Obsessive. Ove gaćice nisu samo običan deo garderobe, već prava investicija u vašu samouverenost i senzualnost.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, ove **čipkaste crne tanga gaćice** pružaju osećaj udobnosti koji traje tokom celog dana. Njihova lagana struktura, sa težinom od samo 0.07 kg, gotovo da ih čini neprimetnim tokom nošenja. Bez obzira na to da li se pripremate za intimnu večeru ili jednostavno želite da se osećate dobro dok provodite dan kod kuće, ove gaćice savršeno prate vašu figuru, naglašavajući vaše atribute na neodoljiv način.

Osim što su izvor udobnosti, **čipkaste crne tanga gaćice** predstavljaju pravi simbol elegancije. Crna boja vrlo lako se uklapa sa raznim stilovima, pa ih možete nositi ispod bilo kojeg outfita, ili ih sa ponosom pokazati kao deo vašeg večernjeg stila. Bilo da ste kod kuće ili na posebnom događaju, ova gaćica će unaprediti vašu svakodnevnicu.

Kada birate naše proizvode, birate ne samo kvalitet, već i diskreciju. Razumemo koliko je važno da vaša kupovina ostane privatna, stoga nudimo brzu i nenametljivu dostavu direktno na vašu adresu. U svakom pakovanju pažljivo su upakovani, kako biste bez brige mogli da uživate u svojim novim gaćicama. Pružite sebi ili voljenoj osobi poklon koji govori više od reči – pokloni koji sadrži nežnost, strast i stil, sve to u jednom pakovanju.

Ne propustite jedinstvenu priliku da sebi priuštite nešto što će vas svaki dan podsećati na vašu vrednost i lepote koje nosite. Uživate u svakom trenutku svog života uz **čipkaste crne tanga gaćice**, komad koji će vas inspirisati da živite sa samopouzdanjem koje zaslužujete. Kada se

odlučite za kvalitetan donji veš, odlučujete se za komad koji će vas pratiti kroz sve važne trenutke vašeg života. Zakoračite u svet senzualnosti i elegancije, i neka svaki dan postane nova prilika za slavlje vaše jedinstvene lepote.

S obzirom na sve prednosti koje nude naše **čipkaste crne tanga gaćice**, ne čekajte predugo. Uđite u svet neodoljivog luksuza već danas i osigurajte sebi komad koji će vam doneti nesvakidašnje uživanje i zadovoljstvo. Kupovinom ovog proizvoda nećete samo obogatiti svoju kolekciju donjeg veša, već ćete iskusiti pravu transformaciju u svom samopouzdanju. Odaberite senzualnost, birajte stil, birajte luksuz. Pridružite se onima koji znaju koliko je važno negovati sebe i uživati u svakom trenutku. Vaš novi favorit dodatak čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice L/XL veličine OBSES00743
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213384
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------